Tecr Ne 1.1

Tema 1. LleAn uspasmu

2
(1) Uspaser (—x = —;—) € THX/IECTBEHO PaBeH
Ha:

A) x*+1;

B)xz—l;
g S O

B) —x"—x g
2 1

I x +x+4.

x#3¥ 21}
@ Uspassr = =5 ] ©ThKAeCTBEHO
paBeH Ha:

A) 2x + 2;
2x+5.
b) =5

B) 2x + 5;
r2x-1.

@ B TexpmecTBOTO
@x+3ap =8+ |+ 54ax +27a

Ha MSCTOTO Ha MPa3HOTO MPABOBIBIHAYE
TpsiOBa 1a MOCTaBHM:

A) 18ax;
B) 18a%x;
B) 36ax?;
I') 36ax.
x -8

(4 ) CroiinocTTa Ha H3pasa —>——
x +2x+4

x=223¢e
A) 4,3
b) -4,3;
B) 0,3;
) 23.

npu

172

@ Ilpu x = (-2)° yncieHaTa CTOMHOCTTA
e

e, 2 ®
51?,(x D(x"+x+1) e

u3pasa
A) 7,
B) -7,

e
B3’

—d_
513

((6 ) Hopmannust B Ha H3pasa
@+2 —ala-a+3) e
A) 64 + 3a + 8;
B) 6a*> + 3a - 8;
B) 6a* +2la - 8;
I) 6a% + 2la + 8.

(7)) Ipu x = -2 HamepeTe uMCIEHATA CTONH
Ha m3pasza (x — 1)(x + 1)(x* + 1).

2
HopmanHusT BH/I Ha H3pasa (x—— a- %)
A) 2 +a? l;
) x*+a +3
B) x2—2ax—-x+a2+a+%;
B) x*-a*-1;

L) « —az—%—Zax+x+a,

(9 ) Hopmanuust Buz Ha u3pasa
=D+ DE+x+D*—x+1D+1 e
A) x°;
B) x° - 2;
B) x5 +2;
)x-1.



10 ) [Ipu x = 4 CTOMHOCTTA Ha U3pa3a

A)S%; B)13; B)2i: r)%.

11 ) HamepeTe cTOHHOCTTA Ha H3pa3a
177 .55 + 38 .55-115 . 5.

12 ) CroifHOCTTa Ha U3pa3a
7a + 82a? + 84a + 56 npn a =—2% e

1

A) L -

) 729
B) 7;
B) —49;
I --L
Iy ~55-

13 ) JlaieHu ca MHOTOYJIEHUTE

A=(*+3)5x-3y) u B=(3 +xH)(2x + 6y).

MHorouneHsT A — B, pa3nokeH Ha MHOXH-
TeNH, UMa BUJA:

A) (237 + 6)(x - 2y);
B) 3(x% + 3)(x +y);
B) 3(x* + 3)(x — 3y);
) 3(x* + 3)(5x + 9y).
|14 ) lafnenn ca MHOrouwteHute A = x* — 4,
B=12—-6x u C=x>- 8. MHOrOYIEHBT

A + B + C, pa3noxeH Ha MHOXXUTEIH, HMa
BHJIA:

A) x(x - 2)(x - 3);
B) (* - 2)(x + 3);
B) x(x — 2)(x + 3);
) (x—2)(?* + 3).

@ HUspassr (@—1)*+x*(1 —a) e THKAECTBEHO
paBeH Ha:

A) (@— D@ +x*+1);

B)(@-D@-1+x)a—1-x);
By@a-a—-1+x)(a+1-x);
N@+Da-1-x)(a-1+x).

MHoOro4aeHsT ax —2x + 3a—6 ce genu Ha
JIBy4JICHA:

A) a +x;
B)a+2;
B)a-2;
Nx-3.

WUspassr 9 —4a*+4ab—b? ce pasnara taxa:
A) 9 —(Qa+ b);
B) 9 - (2a- by}
B) (3 +2a-b)(3 —2a - b);
I')3+2a-b)(3-2a+b).

Crnen u3HacsiHe Ha 00LI MHOXHTEN OT U3pa-
3a (5x —3a)2x — 5) — 3a — 5x)(7 — 2x) ce
MoJTy4aBa:

A) 4x(5x — 3a);
B) 12x(5x - 3a);
B) 2(3a - 5x);
I') 2(5x — 3a).

Hamepere uncieHara CTOMHOCT Ha HM3pasa
x—=2)*+2)+ (2 —x)(x*+3) mpux=—4.

HamepeTte uncnenara cTOHHOCT Ha W3pa3a

27-x° -_13
X2 +3x+9 fIpH X = =15,
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Tect N2 1.2

Tema 1. Lieav uspasu

(1) U3paszsr (3x—1)? € THXIECTBEHO PaBeH Ha:
A) 3x2—6x + 1;
B) 3x*—6x—1;
B) 9x*>—6x — 1;
I) 92— 6x + 1.

@ Uspassr (2ab + 3x ?)* € THKAECTBEHO PaBEH
Ha:

A) 2ab? + 12abx* + 3x%
B) 2a°b* + 12abx* + 9x%,
B) 4a*b* + 12abx* + 9x*;
I') 4a*b* + 6abx* + 9x*.

@ Hspassr (2x —3a)(2x + 3a) € THKAECTBEHO
paBeH Ha:

A) 2x? - 3d%
B) 4x* — 9a%
B) 4x? — 12ax + 94,
I') 4x* + 9a.
(4 ) Hopmanuust BuA Ha M3pasa
Bx+2P-(2x-3)7 e
A) 5x + 24x - 5;
B) 5x*-5;
B) %+ 24x - 5;
) 2+ 24x - 5.

(5 ) Mpu x=23 HamepeTe YHCIeHaTa CTOHHOCT
Ha u3pasza (x — 1)’ —x(x —4)(x + 1).

174

(‘9 ) CroitroctTa Ha H3pasa

(6 ) U3pa3sT (2x —3a+ 1)* € THXKIECTBEHO paBer

Ha:

A) 4x* — 12ax — 4x + 9a* — 6a + 1;
B) 4x> — 12ax + 4x + 94> — 6a + 1,
B) 2x? — 6ax + 4x + 3a* — 6a + 1;
IN) 2x* — 12ax + 4x + 3a* — 6a + 1.

(7)Ako x—y=5 u x*+)* =97, Hamep

guclieHaTa CTOWHOCT Ha M3pa3a X).

2

Ipu x=-1 3 CTOMHOCTTA Ha U3pasa

A=("—_g—2)2—-’95(x—1) "

A) —9;
B) —1;
B) 1;
I)o.

(19,5+9,5)°

19.57-9.5% ©
A) 2,8;

B) 2,9,
B) 28;
I) 29.

U3pa3sT (—3x — 2)° € THKAECTBEHO paBeH

A) (3x - 2)%
B) (3x + 2);
B) -(3x - 2)%
') -(3x + 2)°.



3

p Ipu x = 21 crotimocrra Ha u3pasa
X+6x2+12x+8 e:

) 353
B) o
B) -5
) % .

_E_) MHorouaeHsT x* + 5x — 6, pa3ioXKeH Ha
MHOXHTEIH, UMa BUJA:
A) (x—6)(x + 1);
B) (x +3)(x - 1);
B) (x + 6)(x — 1);
) (x-3)(x + 2).

@ JByuneHsT 4x> —9x € THKIECTBEHO PaBeH
Ha:
A) x(2x + 3)(2x - 3);
B) x(4x + 3)(@x - 3);
B) x(2x + 9)(2x - 9);
I') x(2x — 3)(2x — 3).

4) W3passt 3x(5x — 2) — 2(2 — 5x) — 9x* + 4,
pa3noxeH Ha MHOXKUTEINH, UMa BHJIa:
A) 2(3x + 2)(x - 2);
B) (5x —2)(3x + 2);
B) 2x(3x + 2);
I') 2(3x - 2)(x - 2).

(20) Mpu x=

@ Hamepete Hali-mMankaTa CTOHHOCT Ha U3pa3a
A =x*—6x+)*— 10y + 40.

IIpu x = —18 HamepeTe cTOHHOCTTA Ha

u3pasa (x + 11)* —49(x + 11).

Uspasst (x + 5)° — 4x — 20, pasnoxen Ha

MHOXHTEIIH, UMa BH/A:
A) (x+ D(x +5);
B) (x + 5)(x + 9);
B) x+ Dx+5)(x+9);
) (x+3)x+5)+7).

MHuorouneHsT 25a> — x* + 6x — 9, pa3noxen

Ha MHOXXHTEIH, UMa BHJIA:
A) Sa+x+3)(Sa—-x-23);
B) Ga—x—-3)5a—x + 3);
B) Sa+x-3)(5a—x-3);
I') Sa+x-3)5a—x+3).

MHorouneHsr x*+xy—5x—2y+ 6, pasnoxex

Ha MHOXKUTEIIH, HMa BHJIA:
A) (x+2)(x+y-3);
B) (x-2)(x -y -3);
B) x+2)(x—y+3);
) @x-2)(x+y-3).

2" + 4% +(-8)?
-2

2 =63 12x~8. .
2x* -8x+8

A)16; B)14 B)7, T)6.

CTOHHOCTTA Ha

u3paza 4=
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TecT N2 1.3

Tema 1. Lleann u3pasu 1 yuebeH matepman ot 5. n 6. Kaac

@ Ilpu x =-2 croiiHOCTTa Ha U3pa3a
5| x+1|-2|3-x|-4:|—=x]| e
A)-3;

Bb) -17;
B) -7,
) 13.

@ 6,25% oT KoJKo JieBa ca 8 jB.?
A) 106 nB.;
b) 120 nB.;
B) 128 nB.;
I') 140 ns.
(3 ) Kaksa uacr ot 456 e uncinoro 3807
A i;
) 6
B).L;

B)

2

Y| o0

r)%.

@ HewusBecTHaTa BEIMYHHA X OT nponopnmna
53
6 4
A)2;
B) 2,5;
B) 4,5;
T)4.

(5 ) Onpezenete x 0T mpomopuAsTa % = % . To-
raBa y OT nponopuusAtax: 18=5:ye:
A)9;
B) 10;
B) 6;

I) 8.
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@ ll’bJ'I)l(HHaTa Ha MPaBOBI'BJIHUK CE OTE

KBbM IIHpHHATAa My KakTo 5 : 7. lupur
e 21 cm. JIuueTo Ha MpaBOBI'bIHUKA €:

A) 300 cm?;
b) 105 cm?;
B) 35 cm?;

I') 315 cm?.

) 6
CroiHOCTTa Ha U3pasa 81.(=2).3 .

64.27.(-3)
A) 2;

1.
B) 1
B) -1,
iy s

HamepeTe cToiiHOCTTa Ha U3pasa

s 08, 4
18542

(9 ) HopmanHusT BHA Ha eIHOYICHA

"7azx3y4.(—2 %)a3x2y2 "
A) 2a°x5%)5,
B) 24°x%)5,
B 15a°x°)%,
I) 15a%:%5.

3
2_ 2.3
CreneHTa Ha €JHOYJIEHA (-gxy z') e:

A) 15;
b) &;

B) 18;
I) 16.



Ilpu x = -:1; CTOMHOCTTA Ha U3pa3a

x+5Ex-2)-x—-4dHx+2) e
A 3;

B) -18;

B) -2;

r)-1.

Hamepete cToiiHOCTTa Ha TapaMeThpa a, IpU
KOSITO MHOTO4JIEHBT

3x} —ax?+ (a+ 5)x —2a + 1 uma cBoboneH
YJIeH, paBeH Ha —5.

pux=3u y=— 1 yucnenara croitnoct Ha

3
u3pasza (3x3°) : (Bx?)° e
A) -1;
b) 1;
B) 3;
ni.

Hamepere cToHOCTTa Ha U3pa3a
7,8 3,8’
7,8°+7,8.3,8+3,8%"

U3paszst (3x—5)?—(2x+ 3)? € THXKAECTBEHO
paBeH Ha:

A) (x - 8)(5x - 2);
B) (x - 2)(5x - 8);
B) (x — 8)(5x - 8);
) (x - 2)(5x - 2).

MHorouneHsT 7x° + 2x2 — 9x, pa3okeH Ha

MHOXHUTENH, UMa BHJA:
A) x(x + 1)(7x - 9);

B) x(x — 1)(7x + 9);

B) x(3x + 1)(4x —9);

) x(3x — 1)(@x + 9).

(17) Axo 3x +y = 9 u )* — 9x* = 27, HamepeTe

CTOWHOCTTA Ha U3pa3a 3x — ).

HOpMaJTHHAT BHJ Ha MHOTOYJIEHA, THK/E-

CTBEHO pPaBEH Ha M3pa3a
x-3P-(x-24e
A) x* — 1022 + 31x - 31;
B) x> — 10x? + 23x — 23;
B) x* — 10x + 31x — 23;
) 2 — 1022 + 23x - 31.

Ipu x = % CTOMHOCTTA Ha U3pa3a

2x(2x + 3)2x — 3) — (2x — 5)@2 + 10x +25) e:
A) -115;

B) -135;

B) 135;

I) 115.

Haii-mankara CTOMHOCT Ha H3pasa

A=(x*-8x+18) e
A) 2;

B) 6;

B) &;

I) 18.

177



TecTtNe 1.4

Tema 1. Liean nspasu 1 yuebeH matepuan ot 5. u 6. knac

(1) Ipu x=—|-3| croiinocrTa Ha H3pasa
4—-15-3|x-2|| e
A) 14;
b) 2;
B) -6;
) 12.

(2) Axo % ot 25% ot x e 100, ancinoTo X €:

A) 400;
B) 500;
B) 800;
T) 600.

@ Pa6GoTHuK M3BBpIIBA % 4acTH OT ompeze-

neHa paboTa 3a 6 nHu. L{smara pa6ora Toit
CBBpIIIBA 32:

A) 18 nuu;

B) 14 nuu;

B) 15 nuu;

I') 16 guu.
@ HewussecTHaTa BenmMumMHa @ OT NPOMOPUKATA

03_2

L2 a

A) §;

b) 4;

B) 0,8;

I é6.

(56 ) x u y yuacTBaT B ClIeHHTE 3aBHCHMOCTH:
%:% u3:4=y:3 Pazmkarax—ye:
A) -1,
b) I;
B) 0,5;

I') 0,25.
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@ CrpaHuTe Ha MPaBOBI'BIHHMK CE OTHA
KakTo 4 : 7. O6uxonkara My € 66 cm. Jluiy
Ha NMPaBOBI'bIIHUKA €:

A) 252 cm?;
B) 200 cm?;
B) 320 cm?;
I') 225 cm?.

CroiiHOCTTa Ha U3pa3a
A) -6;
b) 6;
B) I;
r)-l1.

(=2)°. 9", 28
&0 ¢

Hawmepere croiinocTTa Ha n3pasa
39 _ 38 o 37
<%
(9 ) Mpoussenenrero na exuowneHa —2a%h*
HETOBMS MPOTHBOMONOXEH €:
A) —4a*b°x%;
B) 4a*b°x'S,
B) a*bsx?;
) —4a*b°x%.
3a ma 6B1e BAPHO PABEHCTBOTO
1
2
YJIeH U €:
A) 12a%b%x3;
B) —12a%b*x*,
B) —3a%b%x*,
I') —12a°b%x*.

2122, 318 _6
ab’x"u=-6a’b"x" , Heu3BeCTHHUAT €



1) [lpu x= —% CTOWHOCTTA Ha U3pa3a
x-3Hx+Dh)-Ex*-2)e:
A) —1;
. B)-5;
B) 0;
-1
12 ) HamepeTe CTOMHOCTTAa Ha MapaMeThbpa m,
IIPU KOSITO MHOTOWIEHBT

2x3 4+ 2mx? — 3x — 6x* + mx — 5 HsMa 4JeH
OT BTOpa CTEIIEH.

13 ) Ilpu x =| -3 |.(-2)* uucrneHaTa CTOHHOCT

x(x+3) x*-x

3 3 €

Ha u3pasa
A) -6;
B) 6;

B) 18;
I)-18.

14 ) HamepeTe CTOMHOCTTA Ha H3pas3a
4,6’ +3,4°
4,6 4,6 .3,4+3,4*"

[15 ) Uspasst (3x — 2)° + (2 — 3x)(x — 7) e THKzE-
CTBEHO paBeH Ha:
A) (3x — 2)(dx - 9);
B) B3x —2)(2x + 5);
B) (3x — 2)(2x — 9);
) (3x — 2)(@x + 5).

MHOXHTENH, UMa BUAA:
A) x(x + 1)(7x - 5);
B) x(x — 1)(7x + 5);
B) x(x — 1)(7x - 5);
) x(x + D(7x + 5).

MeHorounensT 7x° — 2x — 5x, pa3noxeH Ha

(17) Ako 2x +y =5 u 4x* + y* = 17, namepere

CTOMHOCTTA Ha U3pa3a xy.

HopMammsn‘ BHJI HAa MHOI'O4JICHA, THXICCT-

BEHO paB€H HaA U3pasa
@x— 1y - (x-3) e
A) 8% — 16x* + 18x — 10;
B) 2x° — 14x> + 18x — 10;
B) 8x° — 16x> — 6x + 8;
I) 2x° — 14x* — 6x + 8.

2 -
Ilpu x=3% croifHOCTTa Ha U3pa3a

3
(Bx—2)(9x* + 6x +4) —3x(Bx+ D(Bx -1 e:
A) —19;
B) -3;
B) 3;
I) 19
Axo x = 13—’7;—-:/6’—32 , CTOMHOCTTa Ha H3pa3a
-
T 4x?+2x+1 ¢
A) 40;
B) 41;
B) 79;
I') 81.
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